



## **В Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении группы местных жителей, обвиняемых в совершении серии тяжких и особо тяжких преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 7 жителей города Казани, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ст. 102 УК РСФСР (убийство), ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ст. 126 УК РФ (похищение человека), ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия).

По данным следствия, за время существования банды в 1992-2002 гг. ее участниками и иными лицами совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе убийство 4 человек и покушение на убийство.

Так, в 1993 году «Тукаевскими» было совершено убийство гражданина, ранее осуществлявшего предпринимательскую деятельность под покровительством участников банды и решившего порвать с ними. В январе 1993 года один из обвиняемых застрелил мужчину из обрезка охотничьего ружья в подъезде его дома по улице Чуйкова. Помимо этого, в указанный промежуток времени обвиняемыми на почве передела сфер криминального влияния и повышения своего авторитета убиты три представителя криминальных группировок.

Также в 1999 году один из обвиняемых, зная о высокоприбыльной деятельности культурно-спортивного комплекса КГУ «УНИКС», предложил его директору регулярно передавать ему часть прибыли. Получив отказ, член банды предложил участнику другой группировки «Хади Такташ» за 10 тыс. долларов США совершить убийство директора. При этом он обеспечил его огнестрельным оружием, информацией о маршрутах передвижения и местах пребывания будущей жертвы. 4 ноября 1999 года двое наемных убийц подъехали к зданию «УНИКС», и, дождавшись, когда потерпевший сядет в служебный автомобиль, один из них произвел в мужчину более 6 выстрелов из пистолета. После этого они скрылись с места преступления, а директору спорткомплекса была своевременно оказана медицинская помощь. В дальнейшем один из участников нападения был осужден, другой скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767362>